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Palivové drevo LESY SR: široká ponuka z certifikovaných lesov  
Banská Bystrica, 28.10.2025  

Aktualita 

 

LESY Slovenskej republiky rozširujú ponuku palivového dreva pre domácnosti. Okrem klasického predaja 

neštiepaného dreva je novinkou štiepané palivové drevo dostupné na expedičnom sklade Topoľčianky. 

Podnik zároveň ponúka cenovo zvýhodnenú samovýrobu dreva priamo v teréne. Dopyt po palivovom 

dreve zostáva stabilný a ceny ostávajú na úrovni minulého roka. 

LESY SR zabezpečujú palivové drevo pre obyvateľstvo dlhodobo, najmä v regiónoch bez plynofikácie, 

kde je drevo trvalo využívaným zdrojom tepla. Podnik ponúka drevo v troch formách: klasický predaj, 

hotové štiepané drevo zo skladu a samovýrobu. Palivové drevo je dostupné na všetkých organizačných 

zložkách LESY SR na celom území Slovenska a predaj prebieha priebežne počas roka. 

Proces získania palivového dreva je nastavený tak, aby bol administratívne jednoduchý a regionálne 

dostupný. Pri klasickom predaji si odberateľ drevo objedná na príslušnej organizačnej zložke, kde si ho 

prevezme. V prípade samovýroby si domácnosť pripravuje drevo vlastnými kapacitami za zvýhodnených 

podmienok, najmä spracovaním zvyškov po ťažbe, vývratov alebo suchárov vo vybraných porastoch do 

50 rokov. 

Samovýroba plní okrem ekonomickej funkcie aj sociálnu a regionálnu úlohu, umožňuje legálne a 

dostupne zabezpečiť palivo tam, kde je drevo jediným reálnym a dlhodobo používaným zdrojom 

vykurovania. LESY SR tak nadväzujú na historickú úlohu štátneho lesníctva v zásobovaní obyvateľstva 

palivovým drevom. 

Aktuálne cenníky palivového dreva sú dostupné na webovej stránke www.lesy.sk. Na stránke sú aj 

kontakty na predajné miesta a spôsob predaja a odberu.  Sekcia je pravidelne aktualizovaná podľa 

aktuálneho dopytu a ponuky palivového dreva na trhu.  

LESY SR realizujú predaj palivového dreva z lesov, ktoré sú obhospodarované podľa princípov trvalo 

udržateľného lesníctva. To potvrdzujú medzinárodné certifikácie PEFC a FSC, ktoré garantujú pôvod 

dreva z lesov obhospodarovaných v súlade s ekologickými, ekonomickými a spoločenskými kritériami. 

LESU ZDAR!  
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